
Храм ВЧЖХ у місті Броди отримав привілей відпусту Ювілейного року милосердя Божого

20 грудня, згідно Декрету єпископа, привілей відпусту Ювілейного року милосердя
Божого отримав храм Чесного Хреста Господнього в місті Броди.

Богослужіння очолив єпископ Сокальсько-Жовківський Михаїл Колтун. Участь у спільній
молитві взяли священики Бродівського та Підкамінського деканатів. Спершу відбувся
Молебний чин із процесією та відкриттям ювілейних дверей. Відтак було звершено
Божественну Літургію та роздано усім присутнім ювілейні іконки.  

У проповіді архипастир наголосив: «Надзвичайний ювілей Божого милосердя приходить
до цього храму. Одна із умов, щоб осягнути відпуст – треба прийти до цього храму, бо він
в цьому році є назнаменований Божим милосердям». Архиєрей підкреслив: «Боже
милосердя є вкрай необхідне для нас, без нього ми нічого не варті. Завдяки Божому
милосердю маємо можливість продовжувати жити і дякувати Богу за все те, що Він нам
дає, щоби ми його милосердя могли відкривати і приймати. Це є великий привілей для
нас, щоби пробудити в собі відчуття Божого милосердя. Те милосердя через людину,
через кожного з нас передається на весь світ, на все життя та на все людство. Якщо
брати в масштабі України, то воно передається і втілюється через нас, тож Україна
оживає через дію нашого милосердя, через дію Божого милосердя в нас». Далі владика
закликав вірних призадуматися: «Як ми адресуємо це милосердя до своєї родини, до
своєї сім’ї, до ближніх, наскільки ми ним переймаємося?»

Архиєрей зазначив, що Папа Франциск проголосив цей ювілей «з тих надзвичайних
причин, які є у світі – війни, загрози людському життю – як з сторони природи так і з
нашого гріховного життя, бо світ йде немовби на погибель. В той кризовий час, Святіший
Отець заявляє нам Боже милосердя як лік на наші недуги, щоби зупинити той процес
знищення, спотворення землі і життя нашого. Щоб ми могли через покаяння, через
примирення прийти до взаємної братньої любові і щоб між нами був Бог».

Отець Богдан Вихор, декан Бродівський, висловив вдячність за те, що єпископ вибрав
храм саме у Бродах для відпустового місця, адже «до нього будуть йти паломники не
тільки з Брідщини, але й інших сусідніх місцевостей».
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